S OZar;Ibe(rDeicg S - Recherloperationen GrundlagenE
gggggggggggéégégééégééé%%gg; = Name | Datum
Der Einer geht nicht Gber 9 — ohne Ubertrag
10_32_4 [798] addieren - Klecksaufgabe, zweistellig, bis 10 3
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
31 213 2|2 11 213
+11]2 + 1 +121]2 + +12]1 +11]2
+ 6 + + 1 +(8|5 + + 2
419 9|5 1108 414
71 1 2|2 2|5 2|0
+13]2 + +|1]4 +14]1 + |1 +
+ 1 +]12|3 +|5|1 + +17|0 +|3|2
2|6 77 6|6 9/5
22 3 1|2 2
+ +/1/0 + 2 +11]1 +/1/0 +12]1
+|2|5 + 1 + +|84 +11|1 +
88 412 8|6 56 413
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Zahle die gedruckten Ziffern:




Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-03
ggg_ggggggg;‘égéggéé§§Q§§§ % %SEE g Lésung
13_;1;?: lE;9§] era&gien(;ene- rIigllecksaufgabe, zweistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

31 3|1 2|3 2|2 11 2|3
+]11|2 + 1 2|2 + 1 +12|1 +11)|2
+ 6 +|2|3 + 1 +/8|5 +1|2 + 2
419 2|5 416 1/0/8 414 3|7
711 1 12 2|2 2|5 2|0
+/3]2 + 2 +/11]4 +141 + 1 + 3
+ 1 +121]3 +|5|1 + 3 +17|0 +|3|2
104 2|6 7|7 6|6 9|6 2|5
2|2 3|1 3 1|2 3|5 2
+1411 +/1|0 + 2 +11]1 +11|0 +12|1
+12|5 + 1 +|81 +/8|4 +11]1 +1210
88 412 8|6 1107 5|6 413
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